



Fiberweb (India) Limited

Manufacturers of : Spunbond Nonwoven Fabrics

Date: 13th February, 2021

To,
BSE Limited,
Phiroze Jeejeebhoy Towers,
Dalal Street, Fort,
Mumbai - 400001

Ref: Scrip Code: 507910 – Fiberweb (India) Limited

Sub: Submission of Advertisement published in newspaper for Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 3rd quarter and nine months ended 31st December, 2020.

Dear Sir/Madam,

In compliance with the SEBI (Listing Obligation and Disclosure Requirements) Regulations 2015, we are enclosing herewith advertisement published in the newspaper.

Kindly take note of the same.

Thanking you,

Yours faithfully,

For **Fiberweb (India) Limited**

Dipika Shinde
Company Secretary & Compliance Officer



Product is manufactured in the plant, where the Management system is certified for ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

Mumbai : "KIRAN", Ground Floor, 128 Bhaudaji Road, Matunga, Mumbai - 400019.
Phone : 91 (22) 2404 4855 / 76 / 2408 2689 / 90 Fax : 91 (22) 2404 4853
Regd. Office: Airport Road, Kadaiya, Nani Daman, (U.T.) - 396 210.
& Works Phone : 91 (260) 222 0766/0458/1458/1858/0958 Fax : 91 (260) 2220758
E-mail : fiberweb@vsnl.net.fiberweb@fiberwebindia.com
Website : fiberwebindia.com

CIN NO. L25209DD1985PLC004694



ISO 9001:2015, 14001:2015, OHSAS 18001:2007

व्यापार समाचार**भारत ने अब तक ३३८ करोड़ स्पष्ट की कोरोना वैक्सिन का निर्यात किया - गोयल**

नई दिल्ली (इ.एम.एस.)। सरकार ने शुक्रवार को बताया कि भारत ने अब तक लगभग ३३८ करोड़ स्पष्ट मूल्य के कोविड-१९ टीकों का निर्यात किया है। वाणिज्य और उद्योग मंत्री पीयूष गोयल ने प्रश्नकाल के दौरान पूछ सवाल के जवाब में गज्यसभा को बताया कि आठ फरवरी तक भारत ने लगभग ३३८ करोड़ स्पष्ट मूल्य के कोविड-१९ टीकों का निर्यात किया है। उन्होंने कहा कि निर्यात में मित देशों को अनुदान और वाणिज्यिक खेप भी शामिल हैं। उन्होंने कहा कि टीके का निर्यात जनवरी में शुरू हुआ था। उन्होंने कहा कि भारत पहले टीके की फेल्सु जस्तों को ध्यान में रख रहा है और उसके आधार पर मित देशों को टीके दे रहा है। गोयल ने कहा कि सरकार ने सीएम ईस्टीमेट और भारत बायोटेक इंटरनेशनल लिमिटेड, हैदराबाद को कोविड-१९ टीकों के निर्माण के लिए अनुमति दी है। उन्होंने कहा कि राष्ट्रीय टीकाकरण कार्यक्रम के तहत कोविड टीकों की पर्याप्त उपलब्धता सुनिश्चित करने के लिए भारत सरकार के संबंधित विभागों और टीका निर्माताओं के बीच निर्यात आधार पर बातचीत के जरिए समन्वय कायम किया गया है।

50 हजार डॉलर का मार्क छूने के करीब बिटक्वाइन

नई दिल्ली (इ.एम.एस.)। क्रिप्टोकरेंसी बिटक्वाइन ५०,००० डॉलर के मार्क को छूने के करीब है। अमेरिकी बैंक बीएनएनएमेलन द्वारा क्रिप्टोकरेंसीज को समर्थन मिलने के बाद बिटक्वाइन की कीमत शुक्रवार को ४९,००० डॉलर के करीब के नए रिकार्ड स्तर पर पहुंच गई। अमेरिकी बैंक ने कहा है कि वह डिजिटल एसेट्स को होल्ड करने, ट्रांसफर करने और जारी करने में क्लाइंट्स को मदद करने के लिए एक नई यूनिट का गठन करेगा। बीएनएनएमेलन में एसेट सर्विसेज के सीईओ और डिजिटल के हेड रोमन रीगलमैन ने कहा था कि डिजिटल एसेट्स के लिए एक इंटीग्रेटेड सर्विस उपलब्ध करने को लेकर योजनाओं की घोषणा करने वाला बीएनएनएमेलन पहला बैंक है। इसके अलावा मास्टरकार्ड ने भी ऐलान किया है कि वह इस साल के आखिर से मचैट्स को मास्टरकार्ड प्लेटफॉर्म पर चुनिंदा क्रिप्टोकरेंसी स्वीकार करने की इजाजत देगी। इसके बाद गुब्बार को बिटक्वाइन की कीमत ७ फीसदी से ज्यादा बढ़कर ४७९९३ डॉलर दर्ज की गई। शुक्रवार को बिटक्वाइन ने ४८९२५.५३ डॉलर का स्तर छुआ। बिटक्वाइन में जारी तेजी के खूब को देखते हुए उम्मीद जताई जा रही है कि वह क्रिप्टोकरेंसी जल्द ही ५०,००० डॉलर की कीमत पर पहुंच जाएगा। २०२१ में बिटक्वाइन की कीमत अभी तक ६० फीसदी बढ़ चुकी है। वहीं डॉलर में एशिया क्षेत्र में शुक्रवार को भी गिरावट का खर रहा।

ओला बनाएगी इलेक्ट्रिक स्कूटर, एबीबी के साथ मिलकर बनाई योजना

नई दिल्ली (इ.एम.एस.)। ऐप आधारित टैक्सी सेवा देने वाली कंपनी ओला ने तमिलनाडु में अपने इलेक्ट्रिक स्कूटर कारखाने में रोबोटिक्स और स्वचालन तकनीक से ग्लोबल टेक्नोलॉजी कंपनी एबीबी के साथ भागीदारी की है। ओला इस कारखाने में इलेक्ट्रिक स्कूटर बनाएगी और आने वाले महीनों में इसके चालू होने की उम्मीद है। बयान के अनुसार ओला पेंटिंग और बेल्डिंग प्रक्रिया समेत अपने कारखाने की प्रमुख मैनुफैक्चरिंग प्रक्रियाओं में एबीबी की ऑटोमेशन टेक्नोलॉजी का इस्तेमाल करेगी। साथ ही इसमें एबीबी के रोबोट का भी बड़े पैमाने पर उपयोग किया जाएगा। कंपनी के अनुसार ओला ने तमिलनाडु में अपने स्कूटर कारखाने में रोबोटिक्स और स्वचालन तकनीक के उपयोग के लिए वैश्विक प्रौद्योगिकी कंपनी एबीबी के साथ भागीदारी की है। ओला की ऑटोमोशियल इंजिनियर्स तकनीकी से युक्त इस कारखाने में एबीबी के रोबोट को डिजिटल तरीके से जोड़ा जाएगा ताकि इसके प्रदर्शन, उत्पादकता और उत्पाद की गुणवत्ता को बेहतर बनाया जा सके।

सन फार्मा ने सेबी के साथ लिंबित विवाद निपटाया

मुंबई (इ.एम.एस.)। देश की प्रमुख दवा कंपनी सन फार्मास्युटिकल और दिलीप सांघवी (प्रबंध निदेशक) और सुधीर वालिया (निदेशक) समेत उसके सात कार्याधिकारियों ने २.९२ करोड़ स्पष्ट का जुर्माना चुकाने के लिए सहमति देकर बाजार नियामक सेबी के साथ अपना लिंबित विवाद सुलझा लिया है। सन फार्मा ने ५६ लाख स्पष्ट का निपटान शुरू चुकाने के लिए सहमति जताई है, जबकि सांघवी ६२.३ लाख स्पष्ट और वालिया ३७.४ लाख स्पष्ट चुकाएंगे। अन्य लोगों ने १८.५ लाख स्पष्ट और ३७.४ लाख स्पष्ट के बीच रकम चुकाने पर सहमति जताई है। यह मामला संबंधित मानकों के उल्लंघन और कोष गबन के आरोपों से संबंधित था। व्हिस्ल-ब्लोअरों ने आरोप लगाया था कि सन फार्मा और उसकी पूर्ण स्वामित्व वाली सहायक इकाई सन फार्मास्युटिकल लैबोरेटरी ने आदित्य मेडिसिसेल्स के जरिये कोष का गबन किया। आदित्य मेडिसिसेल्स भारत में उसकी एकमात्र वितरक है। इसके अलावा यह भी आरोप लगाया गया था कि कोष की हेराफेरी कई वर्षों तक बरकरार रही, लेकिन सन फार्मा ने २०१७-१८ में ही आदित्य मेडिसिसेल्स को इस मामले में संबंधित पक्ष के तौर पर घातित किया था। आरोपों के आधार पर, पूंजी बाजार नियामक सेबी ने जांच के साथ साथ फॉरेंसिक ऑडिट शुरू करवाया। इसमें पाया गया था कि दवा दिग्गज संबंधित पक्षों से संबंधित नियमों का पालन करने में विफल रही।

हवाई याता ३० फीसदी तक महंगी हुई

नई दिल्ली (इ.एम.एस.)। सरकार ने हवाई याता के किराए में ३० फीसदी तक बढ़ोतरी की है। सरकार ने अलग-अलग स्लैब के लिए न्यूनतम और अधिकतम किराया तय कर दिया है। न्यूनतम किराए में १० फीसदी तक और अधिकतम किराए में ३० फीसदी तक की बढ़ोतरी कर दी है। वहीं सरकार ने ये भी साफ कर दिया है कि ३१ मार्च २०२१ तक घरेलू हवाई याता का परिचालन ८० फीसदी क्षमता के साथ होता रहेगा। दिल्ली से मुंबई का किराया अब ३,५००-१०,००० स्पष्ट के बजाय ३,९००-१३,००० स्पष्ट हो जाएगा। ४० मिनट वाली उड़ानों का किराया २,२००-७,८०० स्पष्ट होगा, जो पहले २,०००-६,००० स्पष्ट था। ४०-६० मिनट वाली उड़ानों का टिकट पहले २,५००-७,५०० स्पष्ट था, जो अब २,८००-९,८०० स्पष्ट हो गया है। ६०-९० मिनट वाली उड़ानों का किराया ३,३००-११,७०० स्पष्ट के बीच होगा। ९०-१२० मिनट की उड़ानों की बात करें तो आपकी ३,९००-१३,००० स्पष्ट के बीच किराया देना होगा। १२०-१५० मिनट वाली उड़ानों का किराया ५,०००-१६,९०० स्पष्ट के बीच होगा। १५०-१८० मिनट की अर्वाधि वाली उड़ानों का किराया ६,९००-२०,४०० स्पष्ट तक होगा।

एयर इंडिया बिक्री- सहाय समूह को विश्वास, बोली लगाने मिलेगा मौका

कोलकाता (इ.एम.एस.)। सहाय औद्योगिक घराने को यकीन है कि एयर इंडिया की खरीद के लिए बोली लगाने का मौका मिलेगा। जानकार सुर्तों ने यह बात बताई। सहाय समूह ने सरकारी क्षेत्र की इस एयरलाइन को शत प्रतिशत हिस्सेदारी खरीदने के लिए रूचि-पत्र प्रस्तुत किया है। सरकार द्वारा तय शर्त के अनुसार इस एयरलाइन के लिए बोली लगाने वाले के पास कम से कम ३५०० करोड़ स्पष्ट की शुद्ध परिसम्पत्ति होनी चाहिए। सहाय घराने को यकीन है कि इस शर्त को पूरा करने में उसे कोई दिक्कत नहीं होगी। सहाय समूह ने रूचि-पत्र (ईओआई) के साथ अपनी जिन सम्पत्तियों का विवरण दिया है उनमें डनलप, फाल्कन और जेस्सप एंड कंपनी की सम्पत्तियां शामिल नहीं है। घाटे और कर्ज में फंसी एयर इंडिया को खरीदने की दौड़ में टया समूह और एयर इंडिया के कर्मचारियों का समूह भी शामिल है।

दूसरे टेस्ट में जीत के साथ ही वापसी के इरादे से उतरेगी टीम इंडिया**अक्षर का खेलना तय : इंग्लैंड टीम भी बदलावों के साथ उतरेगी**

सुबह ९.३० से शुरू होगा मैच चेन्नई (इ.एम.एस.)। टीम इंडिया शनिवार से यहां इंग्लैंड के खिलाफ शुरु हो रहे दूसरे टेस्ट टेस्ट मैच में जीत के साथ ही सीरीज में वापसी के इरादे से उतरेगी। पहले टेस्ट मैच में बल्लेबाजों के नाकाम रहने से भारतीय टीम को करारी हार का सामना करना पड़ा था। ऐसे में भारी टीम इस मैच में अपनी पिछली गलतियों से सबक लेकर बड़ा स्कोर बनाना चाहेगी। टीम के कप्तान विराट कोहली पर भी इस मैच में बेहतर प्रदर्शन कर जीत दिलाने का दबाव रहेगा। पहले टेस्ट में आर अश्विन के अलावा अन्य भारतीय गेंदबाजों प्रभावी नहीं रहे थे। इस मैच में भारतीय टीम हारी तो विश्व टेस्ट चैम्पियनशिप के फाइनल में पहुंचने का उभका सपना भी टूट जाएगा। इस मैच से एक बार फिर मैदान पर दर्शक भी नजर आएंगे। कोरोना महामारी के कारण अब तक

सभी मैच दर्शकों के बिना खाली स्टेडियम में हो रहे थे। इस मैच में स्पिन ऑलराउंडर अक्षर पटेल को वापसी तय है। उन्हें शहबाज नदीम की जगह शामिल किया जाएगा। नदीम पहले टेस्ट मैच में अपनी गेंदबाजी से प्रभावित नहीं कर पाये थे। अक्षर गेंदबाजी के साथ ही निचले क्रम पर बल्लेबाजी भी कर सकते हैं। वहीं चाडनामैन गेंदबाज कुलदीप यादव के चयन को संभावना कम ही लगा रही है। टीनिंग पिच पर वह वाशिंगटन सुंदर से बेहतर विकल्प हैं लेकिन बल्लेबाजी को तबज्जो देने पर हरफनमौला हार्दिक पंड्या को उतारा जा सकता है। सुंदर आने वाले समय में बेहतर हरफनमौला बन सकते हैं लेकिन अभी वह तीसरे विशेषज्ञ स्पिनर के तौर पर खेलने के काबिल नहीं हैं। कुलदीप अच्छा विकल्प है लेकिन टीम प्रबंधन लगातार उनकी अनदेखी करता आ रहा है। दूसरी



ओर हार्दिक १० ओवर डालने के साथ तेजी से रन बनाने में भी माहिर हैं। पहले टेस्ट की हार के बाद टीम प्रबंधन के सामने २ विकल्प थे। पहला पिच पर घास छोड़ दी जाए और दूसरा घास हटकर थोड़ा ही पानी डाले ताकि पिच धूप में सूख जाए। ऐसे में यह समय से पहले टूटने लगेगी लेकिन अंततः ऐसे

प्रयोग नाकाम रहे हैं। पुणे में २०१७ में टीनिंग पिच पर पहले ही दिन स्टीव स्मिथ ने दबाव बना दिया था। मेजबान टीम को अनुमान नहीं था कि गेंद इतना टर्न लेगी। मुंबई में २०१२ में केविन पीटरसन ने ऐसी ही पिच पर १८६ रन बनाए थे। दोनों मैचों में विरोधी स्पिनरों ने हालात का पूरा फायदा उठाकर

भारत को झटका दिया था। इस मैच में भी टॉस की भूमिका भी महत्वपूर्ण होगी और कोहली की नजरें पहले बल्लेबाजी पर लगी होगी। सलामी रोहित शर्मा के साथ ही मध्यक्रम में अजिंक्य रहाणे को भी बड़ी पारी खेलनी होगी। कोहली के साथ दूसरे खेपर चेतेश्वर पुजारा और ऋषभ पंत को बड़ी पारी खेलनी होगी तभी टीम को जीत मिल सकती है। दूसरी ओर इंग्लैंड टीम पहले टेस्ट में मिली जीत से बड़े हुए मनोबल से उतरेगी। टीम के कप्तान जोरू इस मैच में भी बड़ी पारी खेलना चाहेंगे। इस मैच में मेहमान टीम बदलावों के साथ नजर आएगी। टीम में जोस बट्लर की जगह नये विकेटकीपर वेन फोक्स नजर आएंगे। वहीं तेज गेंदबाज जेम्स एंड्रसन की जगह स्टुअर्ट ब्राड को जगह मिल सकती है। एंड्रसन को टीम आराम देने पर विचार कर रही है। इसके अलावा स्पिनर मोईन अली को भी डोम वेस की जगह टीम में

शामिल किया गया है। कोहली की चोट के कारण तेज गेंदबाज जोफ्रा आर्चर टीम से बाहर हैं जिनकी जगह गेंदबाजी हरफनमौला क्रिस वोक्स को जगह मिलेगी। इंग्लैंड के कप्तान जोरू ने कहा है कि आर्चर का नहीं खेलेना झटका है पर उम्मीद है कि वह तीसरे टेस्ट तक फिट हो जाएगा। दोनों टीमों इस प्रकार हैं-

भारत = विराट कोहली (कप्तान), अजिंक्य रहाणे, रोहित शर्मा, शुभमन गिल, चेतेश्वर पुजारा, ऋषभ पंत, रविचंद्रन अश्विन, जसप्रीत बुमराह, ईशांत शर्मा, मोहम्मद सिराज, वाशिंगटन सुंदर, कुलदीप यादव, अक्षर पटेल, हार्दिक पंड्या, नये विकेटकीपर वेन फोक्स नजर आएंगे।

इंग्लैंड = जोरू (कप्तान), डोमिनिक सिब्ले, रेगि बर्न्स, ओली पोप, डैन लॉरिस, वेन स्टोक्स, वेन फोक्स, मोईन अली, क्रिस वोक्स, स्टुअर्ट ब्राड, जैक लीच, ओली स्टोन।

जीत का सिलसिला जारी रखने उतरेंगे - स्ट

चेन्नई (इ.एम.एस.)। इंग्लैंड के कप्तान जोरू ने कहा है कि उनकी टीम दूसरे टेस्ट में भी जीत का सिलसिला बरकरार रखने के इरादे से उतरेगी। इंग्लैंड टीम अभी सीरीज में १-० से आगे है। स्ट ने कहा कि उनकी टीम आगे जीत नहीं दर्ज कर सके ऐसा कोई कारण नहीं है। उन्होंने कहा कि हमें आगे भी अच्छा खेलना होगा क्योंकि टीम के स्प में हमारी क्षमताओं को लेकर लोगों की धारणाओं से आगे निकलना होगा। हमने अपने देश से बाहर लगातार छह मैच जीते हैं। इंग्लैंड के कप्तान ने कहा कि हम इन हालातों में लगातार अपने खेल में सुधार कर रहे हैं और यहां अपनी जीत तय करने के लिए तैयारी की गई योजनाओं को अमल में लाना होगा। कुल मिलाकर हम अपने को बेहतर करते रहेंगे और लगातार चुनौती देते रहेंगे। स्ट ने पुष्टि की कि तेज गेंदबाज स्टुअर्ट ब्राड दूसरे टेस्ट में इंग्लैंड की टीम में वापसी कर रहे हैं।

भुवनेश्वर विजय हजारे ट्रॉफी के लिए उत्तर प्रदेश के कप्तान बने, रैना बाहर

मुम्बई (इ.एम.एस.)। अनुभवी तेज गेंदबाज भुवनेश्वर कुमार को २० फरवरी से शुरु हो रहे विजय हजारे ट्रॉफी टूर्नामेंट के लिए उत्तर प्रदेश क्रिकेट टीम का कप्तान बनाया गया है। वहीं दूसरी ओर बल्लेबाज सुरेश रैना को टीम में जगह नहीं मिली है। उत्तर प्रदेश क्रिकेट संघ के प्रबंधन ने कहा है कि आगामी २० फरवरी से बंगलुरु में शुरू होने जा रहे एकदिवसीय मुकाबलों वाले इस टूर्नामेंट के लिए करण शर्मा को उपकप्तान बनाया गया है। गौरतलब है कि सैयद मुस्ताक अली टूर्नामेंट में उत्तर प्रदेश के बेहद खराब प्रदर्शन के कारण प्रियम गर्ग को जगह भुवनेश्वर को कप्तानी दी गयी है। उत्तर प्रदेश टीम इस प्रकार है- भुवनेश्वर कुमार (कप्तान), करण शर्मा (उप कप्तान), प्रियम गर्ग, अक्षदीप नाथ, रिकू सिंह, समीर चौधरी, माधव कौशिक, अभिषेक गोस्वामी, समर्थ सिंह, अलमस शौकत, उषेंद्र यादव, आर्यन जुयाल, कार्तिक त्यागी, शिवम मावी, मोहसिन खान, आकिब खान, शानू सैनी, पूर्णाक त्यागी, योगेंद्र दोगेला, जसमेर धमकर, मुनींद्र मौयं और शिवम शर्मा। वहीं बल्लेबाज श्रेयस अय्यर को मुंबई टीम का कप्तान बनाया गया है। श्रेयस कंधे की चोट के कारण सैयद मुस्ताक अली टूर्नामेंट में नहीं खेल पाये थे। मुंबई क्रिकेट संघ ने घरेलू ५० ओवर की चैम्पियनशिप के लिए २२ सदस्यीय टीम की घोषणा की है। टीम की उपकप्तानी सलामी बल्लेबाज पृथ्वी शां को दी गयी है। वहीं ऑल राउंडर कृणाल पंड्या बड़ौदा टीम की कप्तान करेंगे। टीम में सलामी बल्लेबाज केदार देवधर को उपकप्तान बनाया गया है।

पहलवान योगेश्वर ने रिकू शर्मा के लिए न्याय मांगा

नई दिल्ली (इ.एम.एस.)। पहलवान योगेश्वर दत्त ने दिल्ली के मंगोलपुरी इलाके में बजरंग दल कार्यकर्ता रिकू शर्मा की हत्या के मामले में न्याय की मांग की है। इससे पहले भी कई दिग्गज हस्तियों ने अपने बयान में कहा था कि रिकू के मामले में दोषियों को कड़ी सजा होनी चाहिये। योगेश्वर ने ट्वीट किया। योगेश्वर ने लिखा, 'मैं रिकू शर्मा के परिवार के साथ हूँ। देश रामभक्ति रिकू शर्मा के लिए न्याय की मांग करता है।' २५ साल के युवक रिकू की हत्या के बाद से ही यहां तनाव का माहौल है। वहीं पुलिस ने इस मामले में ४ आरोपियों को गिरफ्तार किया है। पुलिस के अनुसार रिकू पर १० फरवरी को जन्मदिन की पार्टी के दौरान मंगोलपुरी में हमला हुआ था, जिसकी बाद अस्पताल में उसकी मौत हो गयी।

सैमसन और ईशान किशन सहित छह भारतीय क्रिकेटर फिटनेस टेस्ट में फेल

मुम्बई (इ.एम.एस.)। राष्ट्रीय क्रिकेट एकेडमी (एनसीए) में शामिल छह भारतीय क्रिकेटर फिटनेस टेस्ट में फेल हो गये हैं। इसमें विकेटकीपर बल्लेबाज संजु सैमसन और तेज गेंदबाज ईशान किशन के अलावा बल्लेबाज नीतीश राणा, लेग स्पिनर राहुल तेवतिया और दो तेज गेंदबाज मोहम्मद शमी और अंबाती रायडू को इंग्लैंड दौरे पर होने वाली सीमित ओवरों की सीरीज के लिए टीम जगह नहीं मिली थी। इंग्लैंड के खिलाफ होने वाली सीमित ओवरों की सीरीज और इस साल के अंत में भारत में होने वाले टी-२० विश्वकप को देखते हुए बीस से ज्यादा संभावित खिलाड़ियों का एनसीए में फिटनेस टेस्ट लिया गया था। इसमें यो-यो के अलावा २ क्विक रनिंग का भी शामिल था।

फाइबरवेब (इंडिया) लिमिटेड						
पंजीकृत कार्यालय: एयरपोर्ट रोड, कडैया, नानी दमण, दमण (सं.प्र.)- 396210						
वेबसाइट: www.fiberwebindia.com , ई-मेल आईडी: fiberweb@fiberwebindia.com , दूरभाष सं. T: 0260-2221458, फैक्स सं.: 0260-2220758						
सीआईएएन . : L25209DD1985PLC004694						
(रूपये लाखों में)						
तीसरी तिमाही और 9 महीने के अंत तक 31/12/2020 के लिए एकल और समेकित आवेचित वित्तीय परिणाम का विवरण						
विवरण	एकल			समेकित		
	तिमाही को समाप्त जारी वर्ष के अंत में 31.12.2020	31.12.2020 को 9 महीने समाप्त	31.12.2019 के पिछले वर्ष के 3 महीने के अनुरूप	तिमाही को समाप्त जारी वर्ष के अंत में 31.12.2020	31.12.2020 को 9 महीने समाप्त	31.12.2019 के पिछले वर्ष के 3 महीने के अनुरूप
	अनऑडिटेड	अनऑडिटेड	अनऑडिटेड	अनऑडिटेड	अनऑडिटेड	अनऑडिटेड
1 संचालन से कुल आय (अन्य आय सहित)	2384.80	7315.42	2731.48	2384.80	7315.42	2731.48
2 अर्वाधि में शुभ लाभ/ (हानि) कर, एक्सेपानल एवं / या असाधारण वस्तुओं से पहले	449.66	1367.86	305.62	449.66	1367.86	305.62
3 कर से पहले, (एक्सेपानल एवं/ या असाधारण वस्तुओं के बाद) अर्वाधि में शुद्ध लाभ/ (हानि)	449.66	1367.86	305.62	449.66	1367.86	305.62
4 कर के बाद, (एक्सेपानल एवं/ या असाधारण वस्तुओं के बाद) अर्वाधि में शुद्ध लाभ/ (हानि)	449.66	1267.86	305.62	449.66	1267.86	305.62
5 अर्वाधि में कुल व्यापक आय (अर्वाधि में लाभ (हानि) सहित (कर के बाद), एवं अन्य कुल आय (कर के बाद))	449.66	1267.86	305.62	449.66	1267.86	305.62
6 इन्विटी शेयर पूंजी	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17
7 पिछले वर्ष की लेखापरिष्कृत बैलेंस शीट में दिखाए गए अनुसार मूल्यांकित भंडार को छोड़कर (पूर्वमूल्यांकित भंडार को छोड़कर)।	-	-	-	-	-	-
8 प्रति शेयर कमाई (प्रत्येक के लिए 10/-रूपये) (निरंतर एवं बंद संचालन के लिए)	-	-	-	-	-	-
(a) मूलभूत	1.56	4.40	1.06	1.56	4.40	1.06
(b) मंदित	1.56	4.40	1.06	1.56	4.40	1.06
नोट						
1. एकल और समेकित आवेचित परिणाम के उपरोक्त विवरण की समीक्षा लेखा परीक्षा समिति ने की थी और 11.02.2021 को आयोजित बोर्ड मीटिंग में रिकार्ड पर लिया गया था। सांविधिक लेखा परीक्षकों ने तीसरे तिमाही के लिए आवेचित परिणामों की समिति समीक्षा और 31.12.2020 को समाप्त हुए 9 महीने किए हैं।						
2. उपर्युक्त भारतीय प्रतिभूति और विनियम बोर्ड (सूचीकरण दायित्व और प्रकटीकरण आवश्यकताओं) विनियम, 2015 के विनियमन 33 के तहत शेयर बाजार के साथ दायर वित्तीय परिणामों के विस्तृत प्रारूप का एक सार है। वित्तीय परिणामों का पूरा प्रारूप शेयर बाजार की वेबसाइट (www.bseindia.com) पर और कंपनी की वेबसाइट (www.fiberwebindia.com) पर उपलब्ध है।						
3. उपर्युक्त परिणाम कॉर्पोरेट कार्य मंत्रालय द्वारा अधिसूचित भारतीय लेखा मानक (इंडेक्स एएस) के अनुपालन में हैं।						
4. कंपनी एकल अनुभाव में काम कर रही है जो कि पॉलिमर प्रसंस्करण एसलिए भा. लेमा 108- ऑपरेंटिंग सेगमेंट द्वारा परिभाषित खंडवार रिपोर्टिंग लागू नहीं है।						
5. कंपनी ने 01.04.2017 से भारतीय लेखा मानक (IND AS) अपनाया और तदनुसार इन वित्तीय परिणामों को कंपनी अधिनियम, 2013 की धारा 133 के तहत प्रासंगिक नियमों के साथ पढ़ते हुए निर्धारित भारतीय लेखा मानक 34 अंतरिम वित्तीय प्रतिवेदन में निर्धारित मान्यता और माप सिद्धांतों के अनुसार मापा गया है।						
6. इसी पिछली तिमाही के आंकड़ों को तुलनात्मक बनाने के लिए आवश्यकतानुसार पुनः समूहित/पुनः वर्गीकृत किया गया है।						
7. 30 सितंबर, 2020 को समाप्त तिमाही के लिए विनियमन 13 (3) सेबी (एलओडीआर) विनियमन, 2015 के अनुसार निवेशक शिकायतों की जानकारी शुरूआत 00, प्राप्त 00, निपटान 00 और लिंबित 00।						
फाइबरवेब इंडिया लिमिटेड						
बोर्ड निदेशकों की तरफ से						
प्रवीण वी. शेट						
निदेशक						
DIN: 00138797						
दिनांक: 11 फरवरी, 2021						
स्थान: मुंबई						

MODERN SHARES AND STOCKBROKERS LIMITED						
CIN: L45200MH1939PLC002958						
Regd. Office: Staircase No. 13, North Stand, Wankhede Stadium, Churchgate, Mumbai 400 020						
Tel: 022 68252400; Fax: 022 68252441; email: modernshare@hotmail.com; Web: www.modernshares.com						
Extract of Standalone Unaudited Financial Results For the Quarter and Period Ended December 31, 2020 (Rs. in Lacs)						
Particulars	Quarter Ended		Period Ended	Year Ended		
	Dec 31, 2020 (Unaudited)	Sept 30, 2020 (Unaudited)		Dec 31, 2019 (Unaudited)	Dec 31, 2020 (Unaudited)	Mar 31, 2020 (Audited)
Total Income from Operations (Net)	71.09	71.16	61.26	190.54	173.76	227.29
Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, and Exceptional Items)	4.64	4.33	(8.84)	(0.21)	(28.55)	(40.33)
Total Comprehensive Income for the period	4.66	4.15	(9.04)	(0.75)	(29.16)	(38.76)
Paid-up Equity Share Capital (Face Value Rs. 10)	293.11	293.11	293.11	293.11	293.11	293.11
Other Equity (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Balance Sheet of previous year						866.35
Earnings per Share (of Rs. 10/- each) net profit after tax	0.15	0.14	(0.31)	(0.03)	(0.99)	(1.32)
a) Basic (not annualised) (Rs.)	0.15	0.14	(0.31)	(0.03)	(0.99)	(1.32)
b) Diluted (not annualised) (Rs.)	0.15	0.14	(0.31)	(0.03)	(0.99)	(1.32)

NOTES: The above audited results have been reviewed by the Audit Committee and approved by the Board of Directors of the Company, at their meeting held on 12th February, 2021. The statutory auditors have issued an unmodified opinion on these results. 2) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing and Other Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's website at www.modernshares.com and at the Stock Exchange's website www.bseindia.com.

For and on Behalf of the Board of Directors of Modern Shares and Stockbrokers Limited

Sd/- Sd/-
G. Shewakramani Anil Sugno Manghani
Director Whole Time Director
DIN: 00413343 DIN: 00012806

Place: Mumbai
Date: February 12, 2021

GLOBAL EDUCATION LIMITED
CORPORATE IDENTIFICATION NUMBER (CIN) - L80301MH2011PLC219291

Registered Office: Office No. 112, 1st Floor of Building "Panchratna CHSL", M. P. Marg, Opera House, Gurgaon, Mumbai - 400004, Maharashtra - India.
Ph.No.: 022-49242584 | E-mail ID: investorinfo@globaledu.net.in | Website: www.globaledu.net.in

EXTRACT OF UNAUDITED FINANCIAL RESULTS FOR THE QUARTER ENDED ON 31st DECEMBER, 2020 (Amount in Rs.)

SR. NO.	PARTICULARS	Quarter Ended	Nine Months Ended	Quarter Ended
		31-12-2020	31-12-2020	31-12-2019
		(Unaudited)		
1.	Total Income from Operations	8,30,36,675	18,59,60,154	6,08,08,321
2.	Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extra-ordinary items)	2,82,92,819	5,89,79,312	2,35,79,017
3.	Net Profit / (Loss) for the period before Tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	2,82,92,819	5,89,79,312	2,35,79,017
4.	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	2,12,03,308	4,41,48,151	1,77,17,352
5.	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) & Other Comprehensive Income (after tax)]	2,12,03,308	4,41,48,151	1,77,17,352
6.	Paid up Equity Share Capital (Face Value Per Share ₹ 10 Each)	10,18,03,000	2,48,30,000	2,48,30,000
7.	Earnings per equity share (par value ₹10/- each) Basic and Diluted EPS (* EPS not annualised)	2.08	17.78	7.14

Note:
1) After review by Audit Committee, the above financials were approved by the Board of Directors of the Company at their meeting held on 11th February, 2021. The Statutory Auditors have carried out limited review of the Financial Results for the quarter ended 31st December, 2020.

2) The above is an extract of the detailed format of Quarterly Financial Results filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the Quarterly Financial Results are available on the Company's website at www.globaledu.net.in as well as on the website of the National Stock Exchange of India Limited at https://www.nseindia.com/.

For Global Education Limited
Sd/-
Aditya Praneet Bhandari
Whole Time Director
DIN : 07637316

Place: Nagpur
Date: 11th February, 2021

FIBERWEB (INDIA) LIMITED
Registered Office: Airport Road, Kadaiy, Nani Daman, Daman (U.T.) - 396210.
Website: www.fiberwebindia.com, E-mail ID: fiberweb@fiberwebindia.com, Tel. No. 0260-2221458, Fax No.: 0260-2220758

Statement of Standalone & Consolidated Unaudited Financial Results for the 3rd Quarter and Nine Months Ended 31/12/2020 (Rs. in Lakhs)

Particulars	STANDALONE			CONSOLIDATED		
	Quarter ending 31.12.2020	Nine months ended 31.12.2020	Quarter ended in the previous year 31.12.2019	Quarter ending 31.12.2020	Nine months ended 31.12.2020	Quarter ended in the previous year 31.12.2019
	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited	Unaudited
1 Total income from operations (including Other Income)	2384.80	7315.42	2731.48	2384.80	7315.42	2731.48
2 Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, Exceptional and/or Extraordinary items)	449.66	1367.86	305.62	449.66	1367.86	305.62
3 Net Profit / (Loss) for the period (before Tax, (after Exceptional and/or Extraordinary items))	449.66	1367.86	305.62	449.66	1367.86	305.62
4 Net Profit / (Loss) for the period after Tax, (after Exceptional and/or Extraordinary items)	449.66	1267.86	305.62	449.66	1267.86	305.62
5 Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after Tax), and Other Comprehensive Income (after Tax)]	449.66	1267.86	305.62	449.66	1267.86	305.62
6 Equity Share Capital	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17	2879.17
7 Reserves (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Audited Balance Sheet of the previous year.						
Earnings per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations)						
8 (a) Basic	1.56	4.40	1.06	1.56	4.40	1.06
(b) Diluted	1.56	4.40	1.06	1.56	4.40	1.06

Note:
1. The above statement of standalone and consolidated unaudited financial result was reviewed by the audit committee and taken on record at the Board Meeting held on 11.02.2021. The statutory auditors have carried out limited review of the Unaudited Financial Results for the 3rd quarter and nine months ended 31.12.2020.
2. The above is an extract of the detailed format of Financial Results filed with the stock exchange under Regulation 33 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure requirements) Regulations, 2015. The full format of the Financial Results are available on the Stock Exchange website (www.bseindia.com) and on the Company's website (www.fiberwebindia.com).
3. The above results are in compliance with Indian Accounting Standards (IND AS) notified by the Ministry of Corporate Affairs.
4. The Company is operating in single segment i.e. "Polymer Processing" hence segment wise reporting as defined by IND AS 108- "Operating Segments", is not applicable.
5. The Company adopted Indian Accounting Standard ("IND AS") from 01.04.2017 and accordingly these financial results have been prepared in accordance with the recognition and measurement principles laid down in the IND AS 34 "Interim Financial Reporting" prescribed under section 133 of the Companies Act, 2013 read with the relevant rules there under.
6. The figures for the corresponding previous quarter have been regrouped / reclassified wherever necessary, to make them comparable.
7. Information in investor complaints pursuant to Regulation 13(3) SEBI (LODR) Regulation, 2015 for the quarter ended 31st December, 2020: beginning 00; received 00; disposed off 00; and pending 00.

For and on Behalf of the Board of Directors
Fiberweb (India) Limited
Pravin V. Sheth
Director
DIN: 00138797

Place: Mumbai
Date: 11.02.2021

SBI भारतीय स्टेट बैंक
State Bank of India
Retail Assets Centralised Processing Center,
1st Floor, Ashok Silk Mills Compound, LBS Marg, Ghaltkopar (West),
Mumbai-400086.

POSESSION NOTICE
[See Rule 8(1)] [For Immovable Property]

Whereas, The undersigned being the Authorised officer of the State Bank of India under the Securitization and Reconstruction of Financial Asset and Enforcement of Security Interest Act, 2002 and in exercise of powers conferred under section 13(12) read with rule 3 of the Security Interest (Enforcement) Rules, 2002 issued Demand Notice dated 09/10/2020 calling upon the Borrower to MR. SACHIN RAVINDRA APSINGKAR & MS. KIRTI APSINGKAR repay the amount mentioned in the notices aggregating Rs. 20,12,239/- & Rs. 56,534 respectively (Rs. Twenty Lakhs Twelve Thousand Two Hundred Thirty Nine Only & Rs. Fifty Six Thousand Five Hundred Thirty Four Only) as on 09/10/2020 with further interest, Cost, Charges, etc. within 60 days from the date of receipt of the said notice.

The borrower and guarantors having failed to repay the amount, notice is hereby given to the borrower/guarantors and the public in general that the undersigned has taken possession of the property described herein below belonging to MR. SACHIN RAVINDRA APSINGKAR & MS. KIRTI APSINGKAR in exercise of powers conferred on him under section 13(4) of the said Act read with rule 8 and 9 of the said rules on the 11th day of February of the year 2021.

The borrower/guarantors in particular and the public in general are hereby cautioned not to deal with the property and any dealings with property will be subject to the charge of the State Bank of India for an amount of Rs. 20,12,239/- & Rs. 56,534 as on 09/10/2020 with interest, cost and incidental charges thereon. The Borrower's attention is invited to provisions of sub-section (8) of section 13 of the Act, in respect of time available, to redeem the secured assets.

DESCRIPTION OF THE IMMOVABLE PROPERTY
Flat No. 303, 3rd Floor, B Wing, Building, Gauri Heights, Tempo Chowk, Wadgaon Sheri,
Pune - 411014.
Date: 12.02.2021
Place: Pune
Authorised Officer
State Bank of India

TERRAFORM REALSTATE LIMITED						
Regd. Office: Godrej Coliseum, A-Wing 1301, 13th Floor, Behind Evarard Nagar, Off Eastern Express Highway, Sion (East), Mumbai 400 022. T: + 91 (22) 62704900. CIN: L27200MH1985PLC035841						
Web: www.terraformrealstate.com; E-mail: secretarial@terraformrealty.com						
Extract of Unaudited Financial Result for the Quarter & Nine Months Ended 31st December, 2020 (Rs. in Lakhs except EPS)						
Sr. No.	Particulars	Quarter Ended			Year Ended	
		31-12-2020 (Unaudited)	30-09-2020 (Unaudited)	31-12-2019 (Unaudited)	31-12-2020 (Unaudited)	31-03-2020 (Audited)
1	Total income from operations	0.00	0.00	0.00	0.00	0.00
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and / or Extraordinary items)	(0.26)	(0.50)	(0.69)	(3.95)	(5.06)
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(0.26)	(0.50)	(0.69)	(3.95)	(5.06)
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and/or Extraordinary items)	(0.26)	(0.50)	(0.69)	(3.95)	(5.06)
5	Total Comprehensive Income for the period [Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other Comprehensive Income (after tax)]	(0.26)	(0.50)	(0.69)	(3.95)	(5.06)
6	Equity Share Capital	50.00	50.00	50.00	50.00	50.00
7	Other Equity (excluding Revaluation Reserves) as shown in the Balance Sheet of previous year					
8	Earnings Per Share (of Rs. 10/- each) (for continuing and discontinued operations) (not annualised) Basic / Diluted EPS	(0.05)	(0.10)	(0.14)	(0.79)	(1.01)

Note:
1. The above is an extract of the detailed unaudited financial Results for the quarter and Nine-Months ended December 31, 2020 filed with the Stock Exchange under Regulation 33 of SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The detailed Financial Results for the quarter & Nine-Months ended December 31, 2020 are available on the Stock Exchange website www.bseindia.com and on the Company's website www.terraformrealstate.com
2. The aforesaid financial results have been reviewed by the Audit Committee and subsequently approved by the Board of Directors of the Company at their meeting held on February 11, 2021.
3. The above statements has been prepared in accordance with the Companies (Indian Accounting Standards) Rules, 2015 (Ind AS) prescribed under Section 133 of the Companies Act, 2013 and other recognised Accounting practices and policies to the extent possible.
4. Figures for the Previous period have been regrouped and rearranged wherever necessary to conform to current period's classification.

For and on behalf of the Board of Directors of Terraform Realstate Limited
Vimal K. Shah
Director (DIN - 00716040)

Place: Mumbai
Date: 11th February, 2021

DAIKAFIL
CHEMICALS INDIA LIMITED
Regd. Office : E-4, M.I.D.C., Tarapur, Dist-Palghar, Maharashtra - 401506
Office : 52, Nariman Bhavan, Nariman Point Mumbai - 400021
CIN NO. : L24114MH1992PLC067309

Statement of Unaudited Financial Results for the Quarter Ended 31st December, 2020 Amount in Lakhs

Sr. No.	Particulars	Quarter Ended	Nine Months Ended	Quarter Ended
		31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2020 (Unaudited)	31.12.2019 (Unaudited)
1	Total income from operations	436.06	1,018.23	354.26
2	Net Profit / (Loss) for the period (before tax, Exceptional and / or Extraordinary items)	5.82	4.67	25.31
3	Net Profit / (Loss) for the period before tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	5.82	4.67	25.31
4	Net Profit / (Loss) for the period after tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	4.71	-4.81	16.13
5	Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit / (Loss) for the period (after tax) and Other comprehensive income (after tax))	4.28	-10.44	16.13
6	Paid-up equity share capital (face value of Rs. 10/- each)	600.00	600.00	600.00
7	Other Equity (excluding Revaluation Reserves)			
8	Earnings per share (EPS) (not annualised) (a) Basic (in Rs.) (b) Diluted (in Rs.)	0.08 0.08	-0.08 -0.08	0.27 0.27

Note:
1. The above financial results were reviewed by the Audit Committee and taken on record by the Board of Directors at their meeting held on February 12, 2021
2. The figures of the previous period(s) have been regrouped/reclassified wherever necessary.
3. The above is an extract of the detailed format of the Quarterly Financial Results filed with Stock Exchange under Regulation 33 of the SEBI (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format Quarterly Financial Results are available on the Stock Exchange website. (www.bseindia.com) and the Company website (www.daikafil.com)

For and on behalf of the Board
Sd/-
Director

Place: Mumbai
Date : February 12, 2021

FEL Future Enterprises Limited
Regd. Off.: Knowledge House, Shyam Nagar, Off Jogeshwari-Vikhroli Link Road, Jogeshwari (East), Mumbai - 400060.
Tel. No. : +91 22 4055 2200; Fax No. : +91 22 4055 2201; Website: www.felindia.in; Email: investorrelations@futuregroup.in
CIN: L52399MH1987PLC044954

Extracts of Statement of Standalone and Consolidated Un-audited Financial Results for the Quarter and Nine months ended 31st December, 2020 (₹ in Crore)

Particulars	Standalone						Consolidated					
	Quarter Ended		Year Ended	Quarter Ended		Year Ended	Quarter Ended		Year Ended	Quarter Ended		Year Ended
	31/12/2020 (Unaudited)	30/09/2020 (Unaudited)		31/12/2019 (Unaudited)	31/12/2020 (Unaudited)		30/09/2020 (Unaudited)	31/12/2019 (Unaudited)		31/12/2020 (Unaudited)	30/09/2020 (Unaudited)	
Total Income from Operations (Net)	329.41	129.99	1,284.40	640.90	3,719.62	4,085.20	481.36	252.90	1,483.86	1,038.65	4,619.23	5,433.06
Net Profit/(Loss) for the period (before Tax, Exceptional and / or Extraordinary items)	(279.89)	(257.88)	4.29	(817.01)	8.48	(325.36)	(321.50)	(327.91)	7.19	(984.28)	12.26	(348.68)
Net Profit/(Loss) for the period before Tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	(279.89)	(257.88)	4.29	(817.01)	8.48	(325.36)	(294.95)	(320.56)	13.31	(938.42)	27.30	(406.51)
Net Profit/(Loss) for the period after Tax (after Exceptional and / or Extraordinary items)	(279.89)	(257.88)	3.04	(817.01)	6.44	(288.50)	(294.95)	(320.56)	12.06	(938.42)	25.27	(369.51)
Total Comprehensive Income for the period (Comprising Profit for the period (after tax) & Other Comprehensive Income (after tax))	(279.80)	(261.13)	12.70	(819.09)	7.32	(300.76)	(305.91)	(336.15)	35.32	(941.56)	45.66	(359.41)
Equity Share & Class B (Series 1) Share Capital (face value per share: ₹2)	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86	98.86
Other Equity						3,531.50						4,039.84
Earnings Per Share (Face Value ₹ 2 per Share)												
Basic Equity Shares (₹)	(5.66)	(5.22)	0.06	(16.53)	0.13	(5.84)	(5.51)	(5.74)	0.32	(17.20)	0.45	(6.71)
Basic Class B (Series 1) Shares (₹)	(5.66)	(5.22)	0.10	(16.53)	0.17	(5.84)	(5.51)	(5.74)	0.36	(17.20)	0.49	(6.71)
Diluted Equity Shares (₹)	(5.66)	(5.22)	0.06	(16.53)	0.13	(5.84)	(5.51)	(5.74)	0.32	(17.20)	0.45	(6.71)
Diluted Class B (Series 1) Shares (₹)	(5.66)	(5.22)	0.10	(16.53)	0.17	(5.84)	(5.51)	(5.74)	0.36	(17.20)	0.49	(6.71)

Note: The above is an extract of the detailed format of the financial results for the Quarter and Nine months ended 31st December, 2020, filed with Stock Exchanges, under Regulation 33 of the Securities and Exchange Board of India (Listing Obligations and Disclosure Requirements) Regulations, 2015. The full format of the financial results for the Quarter and Nine months ended 31st December, 2020 is available on the websites of the Stock Exchanges, viz., www.nseindia.com and www.bseindia.com and on the Company's website i.e., www.felindia.in.

For Future Enterprises Limited
Sd/-
Vijay Biyani
Managing Director

Place: Mumbai
Date : 12 February, 2021

INDO BORAX & CHEMICALS LTD.
302, Link Rose, Linking Road, Santacruz (West), Mumbai-400 054
Tel. 022-2648 9142, Fax - 022-2648 9143
Email : compliance@icborax.com; Website : www.indoborax.com
CIN - L24100MH1980PLC023177

Extract of Standalone & Consolidated Financial Results for the Quarter and nine month ended December, 31, 2020 (Rs. in Lakhs)

Sr. No.	Particulars	Standalone			Consolidated		
		Quarter Ended	Nine Month Ended	Year Ended	Quarter Ended	Nine Month Ended	Year Ended
		31-12-2020 (Unaudited)	31-12-2019 (Unaudited)	31-12-2020 (Unaudited)	31-12-2020 (Unaudited)	31-12-2019 (Unaudited)	31-03-2020 (Audited)
1	Total Income from Operations (net)	4,808.03	3,002.85	10,021.26	9,189.49	12,073.57	4,758.63
2	Net Profit / (Loss) from Ordinary Activities after tax	1,054.22	431.83	2,213.21	1,223.75	1,753.99	1,004.25
3	Net Profit / (Loss) for the period after Tax (after extraordinary items)	1,054.22	431.83	2,213.21	1,223.75	1,753.99	1,004.25
4	Total Comprehensive income for the period	1,051.99	493.46	2,202.70	1,329.46	1,810.71	1,002.02
5	Equity Share Capital (Face Value of Rs. 10/- per share)	320.90	320.90	320.90	320.90	320.90	320.90
6	Reserve (excluding revaluation reserve) as shown in audited Balance Sheet of the previous year					13,477.88	